
ACTA DE LA XXXIII SESIÓN ORDINARIA 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE TONAYA 

ADMINISTRACIÓN 2015-2018 

En la población de Tonaya, Jalisco en el local que ocupa la Sala de Cabildo del H. 
Ayuntamiento Constitucional de Tonaya, En la calle Francisco 1 Madero Número 
80, siendo las 12:12 doce horas con doce minutos del día 20 veinte de Abril del 
2018 (dos mil dieciocho), se reunieron previa convocatoria la C. Rosalba Jiménez 
González, Presidenta Interina Municipal, Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros, 
Secretario General del Ayuntamiento 2015-2018, Los C.C. Regidores O. Sergio 
Preciado Rosas, C. Hidalia Marcela Pineda Cuevas, C. José de la Cruz Velázquez 
García, C. Joel Gomez Peña, O. Rubén García Velasco, C. Víctor Soto Salvatierra, 
C. Beatriz Cisneros Estrella, Ing. Jahel Gabriel Preciado Paz, L.C.P Hugo Chávez 
Álvarez y Lic. Rubí Janet Vizcaíno Palomera, Todos ellos miembros de este 
Ayuntamiento 2015-2018 y con fundamento en el artículo 47 fracción III de la Ley 
de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se dan 
cita para celebrar la presente sesión, con el carácter de Ordinaria la cual forma 
parte del Libro de Actas Número 01 uno de este Ayuntamiento y que se desarrolló 
bajo el siguiente: 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 

Primer Punto 

LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACION DE QUORUM. 
La Secretario General del Ayuntamiento nombra lista de asistencia, constatándose 
la presencia de: 
PRESIDENTA INTERINA MUNICIPAL C.ROSALBA JIMENEZ GONZALEZ 
REGIDOR C.SERGIO PRECIADO ROSAS 
REGIDOR C.JOSE DE LA CRUZ VELAZQUEZ GARCIA 
REGIDORA C.JOEL GOMEZ PEÑA 
REGIDORA C.HIDALIA MARCELA PINEDA CUEVAS 
REGIDOR C.RU BEN GARCIA VELAZCO 
REGIDORA C.BEATRIZ CISNEROS ESTRELLA 
REGIDOR C. VICTOR SOTO SALVATIERRA 
REGIDOR ING.JAHEL GABRIEL PRECIADO PAZ 
REGIDOR L.C.P. HUGO CHAVEZ ALVAREZ 

Se declara quorum legal para que tenga validez la presente sesión ya que se 
encuentra la C. Presidenta Interina Municipal y 9 de los 11 Regidores miembros de 
este Honorable Ayuntamiento. Señor presidente le informo que hay quorum legal 
para continuar con la presente sesión, se declara instalada esta XXXIII Trigésima 
Tercera sesión Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-2018, 
correspondiente al día 20 (veinte) de Abril del año 2018 (dos mil dieciocho) y 
válidos los acuerdos que en la misma se tomen. 

II.- Segundo Punto 

En voz de La Secretaria General del Ayuntamiento se da lectura al orden del día: 

ORDEN DEL DÍA 

1.- LISTA DE ASISTENCIA Y COMPROBACIÓN DE QUORUM 
11.-LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DíA 
111.-SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS 
IV.-CLAUSURA 
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e Una vez leído el orden del día, la Secretario General, consulta si algún miembro 
del cabildo no está de acuerdo con el Orden del día. En votación económica les 
consulta si lo aprueban. 
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Acuerdo.- El orden del día fue Aprobado, por los integrantes de este 
Ayuntamiento. 

III.- Tercer Punto 
SOLICITUDES, ACUERDOS Y ASUNTOS VARIOS. 

Solicitud 1.- La Presidente Municipal con el carácter de interina C. Rosalba 
Jiménez González solicita su aprobación para que personal de la Junta 
Intermunicipal de Medio Ambiente para la Gestión Integral de la Cuenca Baja del 
Rio Ayuquila, den a conocer a este Ayuntamiento el Plan Municipal de Educación 
Ambiental de Tonaya, Jalisco y el Plan de Acción Climática Municipal de Tonaya, 
Jalisco. Una vez terminada la presentación, se apertura la etapa de preguntas, 
concluida la misma y no habiendo más dudas, se procede a tomar el siguiente: 

Acuerdo.- La Secretario General Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros consulta 
a este H. Ayuntamiento si están de acuerdo con la aprobación Proyecto de 
Resolución Administrativa que promueve la COMUR. El Pleno del Ayuntamiento 
aprueba el Presente Proyecto. 

Solicitud 2.- ACUERDO Y EN SU CASO APROBACION PARA FIRMAR 
CONVENIO CON LA SECRETARIA DE PLANEACIÓN, ADMINISTRACIÓN Y 
FINANZAS (SEPAF) DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE JALISCO, PROGRAMA 
FONDEREG 2018. 

ACUERDO 

PRIMERO.- Se Faculta a las CC. ROSALBA JIMENEZ GONZALEZ y LIC. RUBI 
JANET VIZCAINO PALOMERA en sus calidades de Presidente Municipal Interina 
y Síndico respectivamente, para que en nombre y representación del H. 
Ayuntamiento celebren y suscriban el Convenio de Colaboración, Participación y 
Ejecución con el Gobierno del Estado, para la ejecución de la obra que a 
continuación se enlista, dentro del Programa FONDEREG 2018 de la Secretaría 
de Planeación, Administración y Finanzas (SEPAF) del Gobierno del Estado de 
Jalisco. 

Municipio Nombre del proyecto 
Aportación 
municipal 

Aportación 
Estatal 

Inversióntotal 

Construcción de tramo 
carretero Coatiancillo- Santa 

TONAYA Gertrudis 2da etapa en el $689,715.50 $689,715.50 $1 ,379,431.00 
municipio de Tonaya, 
Jalisco. 

Construcción de tramo 
carretero el paso de San 

TONAYA Francisco- El Cerrito 4ta $1,379,250.00 $137925000 $2,758,500.00 
etapa en el municipio de 
Tonaya, Jalisco. 

SEGUNDO.- El Gobierno Municipal se obliga a ejecutar bajo su responsabilidad la 
obra objeto del convenio que se autoriza conforme lo que dispone la Ley de Obras 
Públicas del Estado de Jalisco, en los términos y condiciones que se pacten; así X 
mismo para los efectos que disponen los artículos 2 1  fracción II y 31 fracción III, en 	' 
relación con los artículos 5a  tercer párrafo y 13, fracción 1, (inciso a), todos de la 
Ley de Deuda Pública del Estado para que afecte las participaciones Estatales Y 
Federales que correspondan al municipio de Tonaya, Jalisco, para que en caso de 
incumplimiento de las obligaciones que asuma el Gobierno Municipal, realice las 
retenciones necesarias, hasta por la cantidad de $689,715.50 (seiscientos ochenta 
y nueve mil setecientos quince pesos 50/100m.n), para la obra Construcción de 
Tramo Carretero Coatiancillo-Santa Gertrudis y la cantidad de $1,379,250.00 (un 



millón trecientos setenta y nueve mil doscientos cincuenta pesos 00/100m.n) para 
la obra Tramo Carretero El Paso de San Francisco- El Cerrito, en el entendido de 
que si la obra fuese continuada durante posteriores administraciones y ejercicios 
presupuéstales, se prorrogará automáticamente la mencionada autorización para 
afectación de las aportaciones. 

Solicitud 3.- La Presidente Municipal con el carácter de interina C. Rosalba 
Jiménez González solicita su aprobación para la construcción de 2 cuartos 
habitación con un monto de $6000000 (sesenta mil pesos 00/100m.n) cada uno y 
1 cuarto de baño con un monto de $4000000 (cuarenta mil pesos 0011OOm.n) en 
la localidad de Tecomatlan por medio del FONDO DE APORTACION PARA LA 
INFRAESTRUCTURA SOCIAL 2018. 

Acuerdo.- El punto de acuerdo se aprueba por Unanimidad. 

Solicitud 4.- La Secretario General da lectura al oficio número 005 de fecha 10 de 
Abril del año en curso, mismo que ya forma parte de los Oficios recibidos de 
Presidente 2018, presentado por la Cruz Roja Delegación El Grullo, solicitando 
apoyo económico, una vez analizadas las Arcas Municipales se considera que se 
puede apoyar con la cantidad de $3,000.00 (tres mil pesos 00/100m.n). 

Acuerdo.- El punto de acuerdo se aprueba por Unanimidad. 

Solicitud 5.- La Presidente Municipal con el carácter de interina C. Rosalba 
Jiménez González solicita su aprobación para apoyar a la solicitud que hace el 
equipo de beisbol "Jalisco" con el 50% del costo, aproximadamente el costo total 
será de $1200000 por lo tanto se apoyaría con la cantidad de $6,000.00 (seis mil 
pesos 00/1OOm.n) 

Acuerdo.- El punto de acuerdo se aprueba por Unanimidad. 

Solicitud 6.- La Presidente Municipal con el carácter de interina C. Rosalba 
Jiménez González, da lectura al oficio de fecha 11 de Abril del año en curso sin 
número de oficio de la Escuela Primaria Benito Juárez, mismo que ya forma parte 
de los oficios recibidos de Presidencia, donde solicita apoyo de mano de obra para 
la colocación de rollo prefabricado en el techo de 2 aulas y evitar la humedad que 
cada temporada de lluvias afecta. 

Acuerdo.- El Pleno del Ayuntamiento aprueba por Unanimidad, el apoyo 
solicitado. 

Solicitud 7.- DECRETO 26750 POR LA QUE RESUELVE INICIATIVA DE LEY 
QUE REFORMA LOS ARTICULOS 35 bis, 37 Y 59 DE LA CONSTITUCION 
POLITICA DEL ESTADO DE JALISCO. 

La Secretario General Lic. Deis¡ Barbarita Navarro Ballesteros, le da lectura al 
Decreto 26750 remitido por el H. Congreso del Estado de Jalisco, donde solicitan 
a este pleno emita su voto en relación al punto donde se solicita su aprobación 
sobre POR LA QUE RESUELVE INICIATIVA DE LEY QUE REFORMA LOS 
ARTICULOS 35 bis, 37 Y 59 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO 
DE JALISCO y en los términos a los que la Secretario General tuvo a bien dar 
lectura y una vez analizada y discutido el proyecto de decreto, se consulta a este 
H. Ayuntamiento si están de acuerdo: POR UNANIMIDAD EMITEN VOTO 
APROBATORIO. 

Solicitud 8.- La Presidente Municipal con el carácter de interina C. Rosalba 
Jiménez González solicita su ratificación de los 20 beneficiarios del PROGRAMA 
BECAS MUNICIPALES de nivel Medio Superior y Superior: 



LISTA DE ESTUDIANTES CON BECA 
Numero Nombre 

1 Karen Alvarez Avalos 
2 José Luis Quintero Rodríguez 
3 Nayeli Aide Ramirez Rosales 
4 Teresa de Jesus Gaytan Gomez 
5 Valeria Villa Villa 
6 Lucia Magdalena Flores Nava 
7 Rafael Preciado Avalos 
8 Alondra Ortiz Vargas 

9 
Carmen Guadalupe Hernandez 
Rodriguez 

10 Miguel Gustavo Mejia Cobian 
11 Jaquelin Victoria Toscano Alvarez 
12 Dennise Ernestina Mancilla Vargas 
13 Azucena Cisneros Granados 
14 Edgar Eduardo Murguia Gudiño 
15 Gerardo Cirilo Gaytan Palos 
16 Juanita Monserrat Garcia Cisneros 
17 Nhashly Guadalupe Uribe Gonzalez 
18 Magda Guadalupe Contreras Lopez 
19 Luz Maria Villa Aguilar 
20 Nayeli de la Torre Cadena 

k 

Acuerdo.- El Pleno del Ayuntamiento ratifica a los beneficiarios del Programa 
Becas Municipales. 

Solicitud 9.- La Presidente Municipal con el carácter de interina O. Rosalba 
Jiménez González solicita su aprobación para que se lleve a cabo la Celebración 
de Eventos Culturales y alimentos en las localidades de Los González y San 
Isidro, así como todos los gastos que se generen en el evento de Celebración del 
Día Social de Los Maestros tales como música, alimentos, bebidas, renta de 
salón, mantelería, música, etc. 

Acuerdo.- Los integrantes de este Ayuntamiento aprueban por Unanimidad 
realizar los eventos culturales y alimentos para las localidades mencionada en 
líneas que anteceden y la celebración del Día Social de los Maestros. 

IV.- Cuarto punto 

CLAUSURA: Agotado el orden del día, la Presidente Municipal con el carácter de 
interina O. Rosalba Jiménez González pregunta si tienen más asuntos que tratar, 
no habiendo más asuntos se Procede a declarar Clausurada esta XXXIII 
Trigésima Tercera sesión Ordinaria de Ayuntamiento Administración 2015-2018 
siendo las 13:15 trece horas con quince minutos del día mencionado al inicio de 
esta acta, y se levanta la presente suscribiéndola al margen y al calce para su 
legal constancia los que en ella intervinieron y quisieron hacerlo. 



ATENTAMENTE 
Firmas de conformidad 

Tonaya Jalisco, a los 20 días del mes de Abril de 2018 

C. ROSALBA JIMENEZ GONZALEZ 
PRESIDENTA MUNICIPAL INTERINA 

C. 1-1115XLIA MARCELA PINEDA 
CUEVAS 
REGIDORA 

C. SERGIO PRECIADO ROSAS 
REGIDOR 

1 G. JAHEL GABRIEL PRECIADO 
PAZ 	REGIDOR 

G. 
C. JOSÉ DE LA CRUZ VELÁZQUEZ  
GARCÍA 	REGIDOR 	 L.ó"P'. FGO cÁ EZ ALVAREZ 

REGIDOR 

r' 
C. JOEL GOMEZ PEÑA 

 REGIDOR 

O. VICTOR SOTO SALVATIERRA 
REGIDOR 

O. RUBÉN GARCIA VELASCO 
REGIDOR 

C.BEATRIZ CISNEROS ESTRELLA 
REGIDORA 

LIC. DEIS¡ BARBARITA NAVARRO BALLESTEROS 
SECRETARIO GENERAL DEL AYUNTAMIENTO 


